

«Легендарный парад»

на Красной
площади
7 ноября 1941
года





**Парад на Красной площади
7 ноября 1941 года —
военный парад в честь 24-й
годовщины Октябрьской революции,
проведенный во время Московской битвы, когда
линия фронта проходила всего в нескольких
десятках километров от города.**





SOFTMIXER.COM

Парад в Москве проводился каждый год, но в 41-м году обстановка была настолько исключительной, что никто и не думал о нем.

«Скоро годовщина Октябрьской революции, — сказал Сталин, — парад в Москве будем проводить?».



7 НОЯБРЯ



В ночь на 7 ноября были сняты чехлы со звёзд Кремлёвских башен, мавзолей был освобождён от маскировки, перед началом парада Красная площадь приняла торжественный вид.





**Сталин задумал небольшую военную хитрость.
Назначил парад на 10 утра,
а в последний момент перенес на 8, когда в
столице еще темно. Это привело к некоторым
накладкам,
но противник был сбит с толку.**

На площади Сталин произнес речь, в которой он призвал народ не просто выжить, отстоять Москву, а нацеливал советских людей на борьбу с своим мир.



На вас смотрят порабощенные народы Европы, попавшие под иго немецких захватчиков, как на своих освободителей.

Великая освободительная миссия выпала на вашу долю.

Будьте же достойными

В этих словах — поразительная вера в народ, в его непобедимость, в его особую миссию спасителя не только родного очага, но и всей цивилизации.



SOFTMIXER.COM



**Парад 7 ноября 1941 г. на Красной площади
произвел деморализующее впечатление на
врага.**



**Мужество и воля к победе защитников столицы
надломил дух и боеспособность немецких
войск.**



В перечень дней воинской славы России входит и день проведения парада на Красной площади 7 ноября 1941 года, который по силе воздействия приравнивается к важнейшей военной операции.

7 НОЯБРЯ

